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PODMÍNKY PRODEJE
DOBRÝ DEN. DĚKUJI ZA NÁVŠTĚVU NAŠEHO ALBÍČKA A VŠEM PŘEJI PŘÍJEMNÉ NAKUPOVÁNÍ. Všechny věci zde prodávám jako
soukromá osoba.

  PODMÍNKY PRODEJE:
  Pokud máte zájem o věci, znamená to, že souhlasíte s "Podmínkami prodeje" a s cenou (věci si ohodnotím sama a tuto
hodnotu pro mne věci mají). Peníze za zakoupené věci nevracím, věci zpět neberu. U každé věci jsou reálné fotky mnou
vyfocené, věc je v prodeji tak, jak je na fotce. Přednost v nakupování má zájemce, který respektuje uvedené podmínky (cena,
poštovné...).
  ►►Nošené věci vykazují běžné známky nošení - je třeba s tím počítat. Vady jsou uvedené nebo vyfocené (viz detaily).

  ►►U hraček není většinou návod ani mluvené slovo česky.

  ►►PLATBA◄◄
  Platba převodem na účet (Mbank). Dobírka je možná pouze po domluvě. Na připsání částky na účet čekám 5 dní (pokud se
nedomluvíme jinak), potom ruším bez upozornění rezervaci. U neregistrovaných zájemců čekám na platbu 3 dny, potom
rezervaci ruším.
  ►►Při prodeji větších nebo "těžko zabalitelných věcí" má přednost osobní odběr.

  ►►Upřesňující dotazy (vč. dotazů na míry) ráda zodpovím, ale neberu je jako závaznou objednávku /rezervaci/, věci tedy
zůstávají dále v prodeji /závazné pouze rezervace/. Při dotazu na míry - měřím krejčovským metrem, věci volně položené,
rukou narovnané. Z časových důvodů dostává přednost zájemce, který nepotřebuje změření.

  ►►Věci jsou nabízeny i na jiném serveru.

  ►ZASLÁNÍ BALÍČKU ◄

  Balíčky jsou zasílány doporučeně. Poštovné je psané u každé věci. Přeplatky za poštovné nevracím, nedoplatky "nepožaduji".

  Balíčky posílám do 10 dní od připsání platby (počítám od následujícího pracovního dne po připsání platby)
  V případě ztráty balíčku vracím Vámi zaplacenou částku (po kladném vyřízení reklamace ČP)
  Prosím, zkontrolujte si obsah balíčku okamžitě po převzetí, v případě nesrovnalosti mne okamžitě (v den převzetí)
kontaktujte.
  Nebude-li zaslána jiná adresa (přes MMB), posílám balíček na adresu uvedenou u objednávky.

  Budu ráda za zprávičku o doručení. Pokud nepřijde, věřím, že balíček je doručen. V opačném případě se každý určitě ozve.
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